
 

ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА 

АДМІНІСТРАЦІЯ 

   

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 28. 05. 2013   р.                                                                                        №  262 

 

Про внесення змін до розпорядження 

Дніпровської районної в місті Києві 

державної адміністрації від 

17.10.2012 № 436  

 

Відповідно до законів України  «Про місцеві державні адміністрації», 

«Про столицю України – місто-герой Київ», «Про регулювання містобудівної 

діяльності», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) від 31.01.2011 № 121 «Про 

реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих 

повноважень», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) від 25.04.2013 № 620 «Про 

внесення змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) від 29 травня 2012 року № 877 

«Про визначення Дніпровської районної в місті Києві державної 

адміністрації замовником проведення комплексу робіт з ліквідації 

підтоплення території приватного сектору мікрорайону Стара Дарниця та 

селища ДВРЗ у Дніпровському районі м. Києва»», у зв’язку з уточненням 

виду робіт на об’єкті, з метою проведення комплексу робіт з ліквідації 

підтоплення території приватного сектору мікрорайону Стара Дарниця та 

селища ДВРЗ у Дніпровському районі м. Києва: 

1. Внести зміни до розпорядження Дніпровської районної в місті 

Києві державної адміністрації від 17.10.2012 № 436 «Про делегування 

функцій замовника на проведення комплексу робіт з ліквідації підтоплення 

території приватного сектору мікрорайону Стара Дарниця та селища ДВРЗ у 

Дніпровському районі міста Києва», замінивши у заголовку розпорядження, 

пункті 1, підпунктах 1, 3, 4 пункту 2 та пункті 3 слово «підтоплення» словами 

«підтоплень (будівництво дощової каналізації та модернізація дренажної 

системи)». 

2. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього 

розпорядження на офіційному веб - сайті Дніпровської районної в місті Києві 

державної адміністрації. 

3. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.  

 

Голова                                                                                               С. Кравченко  


